



Εκλογές της 28ης Νοεμβρίου 2017

για την ανάδειξη εκπροσώπων

των μελών Ε.Δι.Π.

στη Συνέλευση του Τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών

της Πολυτεχνικής Σχολής

ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

### ΠΡΑΚΤΙΚΟ

#### Καταμέτρησης ψήφων

Στην Κοζάνη σήμερα, Τρίτη 28 Νοεμβρίου 2017 και ώρα 10.30, αίθουσα Συνεδριάσεων του Τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, τα μέλη της Κεντρικής Εφορευτικής Επιτροπής για την ανάδειξη εκπροσώπων των μελών Ε.Δι.Π. στη **Συνέλευση του Τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών** της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας:

1. Κυριακίδης Θωμάς, μέλος Ε.Δι.Π. του Τμήματος
2. Λαζαρίδης Βασίλειος, μέλος Ε.Δι.Π. του Τμήματος
3. Γκάλφας Νικόλαος, μέλος Ε.Τ.Ε.Π. του Τμήματος

τα οποία ορίσθηκαν με την πράξη του Προέδρου του Τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών, Καθηγητή Π. Αγγελίδη, με αριθμό πρωτοκόλλου 277/20-11-2017, συντάσσουν το παρόν Πρακτικό Καταμέτρησης Ψήφων σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4485/2017 και τις Υπουργικές Αποφάσεις με αριθμό 153348/Ζ1/15-9-17 και 191014/Ζ13-11-2017.

Η διάρκεια της ψηφοφορίας είχε ορισθεί από 9:00 μέχρι 10:00.

Η Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή ήλεγξε και διαπίστωσε ότι η κάλπη είναι κενή και τη σφράγισε. Η Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή ομόφωνα κήρυξε την έναρξη της εκλογικής διαδικασίας στις 9.00 και επίσης ομόφωνα κήρυξε τη λήξη της ψηφοφορίας στις 10.00. Η Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή αποφάσισε τη χρήση μίας κάλπης, στην οποία θα ψηφίσουν τα μέλη Ε.Δι.Π. με λευκούς φακέλους και ψηφοδέλτια.

Η Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή διαπίστωσε ότι η διαδικασία διεξήχθη ομαλά και δεν υποβλήθηκαν ενστάσεις. Αποσφράγισε την κάλπη για την ανάδειξη εκπροσώπων των μελών Ε.Δι.Π. στη **Συνέλευση του Τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών** της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, καταμέτρησε και αρίθμησε τους φακέλους. Άνοιξε τους φακέλους, αρίθμησε ενιαία τα ψηφοδέλτια κάθε κατηγορίας εκλεκτόρων χρησιμοποιώντας διαδοχικούς ακέραιους αριθμούς, ήλεγξε την εγκυρότητά τους και ο Πρόεδρος της Κεντρικής Εφορευτικής Επιτροπής μονόγραψε το κάθε ψηφοδέλτιο.

Ο αριθμός των εγγεγραμμένων εκλογέων ανέρχεται σε τρεις για την κατηγορία των μελών Ε.Δι.Π.

Ο αριθμός των ψηφισάντων από την κατηγορία των μελών Ε.Δι.Π. ανέρχεται σε τρεις (3).

Ο αριθμός του συνόλου των εγκύρων ψηφοδελτίων από την κατηγορία των μελών Ε.Δι.Π. ανέρχεται σε τρεις (3).



Καταμετρήθηκαν από την κατηγορία των μελών Ε.Δι.Π. 0 λευκά ψηφοδέλτια και 0 άκυρα ψηφοδέλτια.

Δεν βρέθηκε πλεονάζων φάκελος.

Ο υποψήφιος της κατηγορίας των μελών Ε.Δι.Π., **Πρωτοψάλτης Αντώνιος**, Ε.Δι.Π. στο Τμήμα Μηχανικών Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών, έλαβε τρεις (3) ψήφους. Ο υποψήφιος έλαβε ποσοστό 100.00% επί των εγκυρων ψήφων.

Κατόπιν τούτων η Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή αποφασίζει:

- 1) να ανακηρύξει τον Πρωτοψάλτη Αντώνιο, Ε.Δι.Π. στο Τμήμα Μηχανικών Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών, εκπρόσωπο της κατηγορίας των μελών Ε.Δι.Π. στη **Συνέλευση του Τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών** της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας,
- 2) να προβεί στην άμεση ανακοίνωση των αποτελεσμάτων της σημερινής ψηφοφορίας στη Σύγκλητο, στον Πρύτανη του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας και στην Πανεπιστημιακή Κοινότητα.
- 4) να κοινοποιήσει τα αποτελέσματα στο Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων.

Η Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή	
Κυριακίδης Θωμάς, μέλος Ε.Δι.Π. του Τμήματος	
Λαζαρίδης Βασίλειος, μέλος Ε.Δι.Π. του Τμήματος	
Γκάλφας Νικόλαος, μέλος Ε.Τ.Ε.Π. του Τμήματος	